



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Proiectul Wallachia eHUB (WEH)
ID proiect: EC/101083410 – WeH; POCIDIF/1147/2/1/161799

Str. Italiană nr. 28, sect. 2; sect. 2; București - România
weh@spiruharet.ro weh.spiruharet.ro

- Ghid - Apel selecție beneficiari IMM/ APL

Versiunea actualizată în luna aprilie 2024

Prezentul ghid este dedicat IMM-urilor și APL-urilor din regiunile de dezvoltare Sud-Muntenia și București Ilfov interesate de transformarea digitală a proceselor desfășurate, care pot beneficia de serviciile de digitalizare și inovare furnizate în cadrul Proiectului Wallachia eHub (WEH) implementat de European Digital Innovation Hub (EDIH) Wallachia eHub.

Wallachia eHUB este Hub-ul de inovare digitală creat în anul 2019, care urmărește să devină un centru consolidat de inovare digitală de tipul one-stop-shop specializat în furnizarea de servicii și soluții de digitalizare și inovare, contribuind astfel la dubla tranziție, verde și digitală, a IMM-urilor (întreprinderi mici și mijlocii) și a APL-urilor (autorități publice locale) care activează în Regiunile Sud-Muntenia (RSM) și București Ilfov (RBI).



Proiectul WEH

Proiectul WEH este finanțat din fonduri nerambursabile, 50% prin Programul Europa Digitală (Digital Europe Programme - DEP) - EC/101083410 – WeH și 50% prin POCIDIF/1147/2/1/161799. Proiectul vizează furnizarea de servicii de digitalizare și inovare IMM-urilor/ APL-urilor (primării și consilii locale), în vederea eficientizării proceselor desfășurate prin transformarea digitală impusă de evoluția tehnologiilor informaționale, multimedia și de comunicație.

Valoare totală: 3.172.262,50 Euro

Perioadă de implementare: 1 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2025

Parteneriatul care implementează Proiectul WEH este format din:



UNIVERSITATEA SPIRU HARET – Lider de parteneriat



ASOCIATIA DANUBE ENGINEERING HUB



UNIVERSITATEA PETROL SI GAZE DIN PLOIESTI



HEVECO SRL



UNBOX MANAGEMENT SOLUTIONS SRL



AUDIT SRL



ASOCIATIA CLUSTERULUI TECHNOLOGY ENABLED CONSTRUCTION TEC



GREENTRONICS SRL



ASOCIATIA PENTRU PROMOVAREA TEHNOLOGIEI ELECTRONICE



BEIA CERCETARE SRL



BUCHAREST PROMO ROBOTS SRL



OMEGA TRUST SRL



INTEGRISOFT SOLUTIONS SRL



KOGNITIVE MANUFACTURING TECH SRL



PETAL SA



INPULSE PARTNERS SRL





Obiectiv general

Proiectul WEH are ca obiectiv general armonizarea capacităților digitale ale IMM-urilor/ APL-urilor din grupul țintă, în vederea dezvoltării de procese/ produse/ servicii digitale și de interoperabilitate, prin oferirea de servicii specializate bazate pe tehnologii avansate precum AI, securitate cibernetică, robotică, mobilitate, tehnologii de localizare (GIS), Building Information Modelling (BIM) etc.

Obiective specifice

- Sprijinirea nevoilor regionale de digitalizare și contribuția la crearea și consolidarea unei rețele de EDIH-uri la nivel european;
- Coordonarea și stimularea procesului de transformare digitală prin servicii și soluții inovatoare integrate, cu efect multiplicator în Regiunea Sud Muntenia, dar și în Regiunea București-Ilfov;
- Consolidarea capacității WEH ca furnizor de servicii de digitalizare.

Beneficiari/ Clienți WEH



366 IMM-uri, definite conform prevederilor legale aplicabile domeniului, în vigoare, care îndeplinesc condițiile de acordare ajutor de stat, conform schemei [„Finanțarea proiectelor pentru Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitală Europene \(EDIH\)”](#) aprobată prin OMIPE nr. 3151/ 18.08.2023 în baza art. 28 din Regulamentul (UE) nr. 651/2014 și activează în domenii/ sectoare de activitate precum:

- Industria manufacturieră/ producție;
- Industria agroalimentară;
- Industria construcțiilor;
- Industria auto;
- Turism și patrimoniu;
- Energie petrol și gaze;
- Sănătate
- Etc.



85 Autorități Publice Locale (APL-uri), definite conform prevederilor legale aplicabile domeniului, în vigoare.



Condiții de eligibilitate

Beneficiarul unui pachet de servicii de digitalizare subvenționat în cadrul proiectului trebuie să îndeplinească, cumulativ, condițiile de eligibilitate corespunzătoare statutului său juridic, după cum urmează:

Condiție de eligibilitate solicitant pachet de servicii de digitalizare disponibile în cadrul Proiectului EC/101083410 –WEH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH)	IMM	APL
Este IMM (microîntreprindere, întreprindere mică sau întreprindere mijlocie), conform criteriilor prevăzute în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare;	✓	
Este Autoritate publică locală conform OUG 57/2019 privind Codul administrativ		✓
Are sediul sau o sucursală în regiunile de dezvoltare București Ilfov și/ sau Sud Muntenia	✓	✓
Activează în cel puțin unul dintre domeniile/ sectoarele de activitate din industria manufacturieră, producție, industria agroalimentară, industria construcțiilor, industria auto, turism și patrimoniu, energie petrol și gaze, sănătate etc.	✓	
Nu se încadrează în categoria de întreprinderi în dificultate	✓	
Nu înregistrează obligații bugetare nete (diferența dintre obligațiile de plată restante la buget și sumele de recuperat de la buget): a) mai mari de 1/12 din obligațiile datorate în ultimele 12 luni - în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală; b) mai mari de 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru - în cazul certificatului de atestare fiscală emis de către autoritățile publice locale;	✓	
Nu se află în stare de insolvență, faliment, reorganizare judiciară, dizolvare, lichidare sau suspendare temporară a activității sau nu se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale	✓	
Nu face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a organelor competente privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și/sau incompatibil cu piața comună sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta trebuie să fi fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă;	✓	
Reprezentantul legal nu a fost condamnat printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru un delict legat de conduita sa profesională, pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale comunităților europene;	✓	✓
Reprezentantul legal nu a comis în conduita sa profesională greșeli grave, demonstrate prin orice mijloace pe care autoritatea contractantă le poate justifica;	✓	✓
Reprezentantul legal nu este subiectul unui conflict de interese;	✓	✓
Reprezentantul legal nu este vinovat de inducerea gravă în eroare a OIPSI și/sau a subadministratorilor de ajutor de stat prin furnizarea de informații incorecte în cursul participării la procesul de selecție a beneficiarilor de servicii EDIH	✓	✓
Valoarea totală a ajutoarelor de stat pentru serviciile de consultanță în domeniul inovării și serviciile de sprijinire a inovării, pe parcursul unei perioade de 3 ani fiscali, inclusiv anul fiscal în curs, să nu depășească 220.000 euro per întreprindere.	✓	



Servicii de digitalizare subvenționate

Proiectul WEH oferă o gamă largă de servicii subvenționate de digitalizare bazate pe ultimele tehnologii, care se concentrează pe inginerie logistică, agricultura de precizie, Smart City, servicii cu dublă utilizare (dual use), urbanism și programe de formare privind conceptele cheie ale digitalizării, precum și altele. Serviciile subvenționate prevăzute în oferta WEH, structurate la nivel de Partener WEH, se încadrează în următoarele patru categorii:

Inovare ecosistem și creare de rețele

Servicii de stimulare și promovare a proiectelor de succes în ceea ce privește digitalizarea



investiții

Servicii de mentorat și consultanță pentru identificarea și obținerea de finanțări pentru investiții



Dezvoltarea competențelor și formare profesională

Servicii de training, formare și specializare în domeniul inovării și digitalizării **Sprrijin pentru a găsi**

Testare înainte de a investi

Servicii de expertiză și experimentare, acces la laboratoare și infrastructură de testare și validare

Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)

Oferă clienților pregătire și consultanță specializată în gestionarea inovației, dezvoltarea de modele de afaceri digitale și identificarea de surse de finanțare. Astfel, clienții sunt ghidați în procesul de concepere și implementare a strategiilor inovatoare și digitale, înțelegerea schimbărilor în mediul de afaceri și identificarea oportunităților de finanțare disponibile, inclusiv subvenții, investiții de capital de risc sau alte surse de finanțare. Scopul este de a sprijini clienții în obținerea resurselor necesare pentru a-și dezvolta și implementa ideile inovatoare și pentru a-și consolida poziția pe piață.

Din această categorie sunt subvenționate următoarele subcategorii:

- Servicii de mentorat în dezvoltarea/ accelerarea afacerii (Business acceleration) – 1500 euro;
- Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy) – 1000 euro;
- Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation) – 5000 euro.



Servicii de dezvoltare a competențelor și de formare profesională (Skills Development and Training Services)

Oferă clienților training/ instruire specializată pentru dezvoltarea/ îmbunătățirea de competențe profesionale în diverse domenii de activitate, precum tehnologie, management sau abilități soft, în cadrul unor sesiuni de formare, personalizate în funcție de solicitările acestora. Scopul este de a spori cunoștințele și aptitudinile clienților, pregătindu-i pentru cerințele actuale ale pieței muncii și/sau pentru a face față provocărilor digitalizării specifice industriei în care activează.

Din această categorie sunt subvenționate următoarele subcategorii:

- Sesiuni de instruire pe soluții digitale (Training sessions on digital solutions) – 3000 euro;
- Sesiuni de instruire pe soluții digitale avansate (Training sessions on advanced digital solutions) – 6000 euro.

Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)

Oferă clienților acces la infrastructură specializată și expertiză de specialitate pentru a efectua teste, validări și prototipuri înainte de a face investiții majore într-un proiect sau produs. Prin aceste servicii, clienții pot evalua fezabilitatea, performanța și viabilitatea ideilor lor într-un mediu controlat și profesional, reducând astfel riscurile și costurile asociate cu dezvoltarea și lansarea unui produs sau serviciu pe piață.

Din această categorie sunt subvenționate următoarele subcategorii:

- Analiză și strategie a transformării digitale (Digital transformation analysis and strategy) – 1000 euro;
- Consultanță pentru automatizarea proceselor de afaceri (Consultancy for automation of business processes) – 1500 euro;
- Creșterea gradului de conștientizare cu privire la tehnologiile digitale existente și activități demonstrative (Awareness raising on existing digital technologies and demo activities) – 1500 euro;
- Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale (Consulting for interating digital solutions) – 3000 euro;
- Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating advanced digital solutions) – 5998 euro.

Servicii de inovare ecosistem și creare de rețele (Ecosystem Innovation and Networking Services)

Oferă clienților acces la expertiză tehnică și de afaceri prin intermediul unei rețele extinse de profesioniști și specialiști. Ele facilitează networking-ul și conectarea cu alte companii și organizații relevante din comunitatea respectivă. Astfel, clienții beneficiază de oportunități de învățare, colaborare și dezvoltare a afacerii prin intermediul schimbului de cunoștințe și experiențe/ bune practici cu alți membri ai comunității.

Din această categorie sunt subvenționate următoarele subcategorii:

- Activități de networking și matchmaking (Networking and matchmaking activities) – 1410 euro;
- Realizarea de comunități profesionale (Community buliding) – 2361 euro.



Cum deveniți Client WEH?

Participați la apelul de selecție lansat de WEH în perioada aprilie 2024 – iunie 2025:

OFERTA SERVICIILOR WEH, STRUCTURATĂ LA NIVEL DE PARTENER ESTE DISPONIBILĂ [AICI](#)

Toate serviciile furnizate în cadrul Proiectului WEH se personalizează în funcție de specificul și/ sau de cerințele fiecărui beneficiar IMM/ APL.

Serviciile de digitalizare și inovare din portofoliul WEH sunt furnizate pentru cel puțin 451 IMM-uri/ APL-uri, sub formă de pachete:



PACHETE DE SERVICII PREDEFINITE DE PARTENERII WEH

puse la dispoziția beneficiarilor, în limita disponibilității lor:

Pachetele predefinite sunt disponibile [AICI](#)



PACHETE DE SERVICII CONFIGURATE DE BENEFICIARI

din servicii/ seturi de servicii puse la dispoziție de Partenerii WEH, în limita disponibilității lor:

Serviciile/ seturile de servicii pentru pachete configurate sunt disponibile [AICI](#)

!!! Pachetele de servicii predefinite și serviciile/ seturile de servicii puse la dispoziția beneficiarilor IMM/ APL pentru configurarea de pachete corespunzătoare cerințelor proprii se restructurează/ reorganizează pe durata prezentului apelul de selecție, în funcție de condițiile concrete de implementare, de cerințele pieței și, nu în ultimul rând, de disponibilitatea lor, cu respectarea principiilor transparenței și egalității de șanse și a prevederilor legale naționale/ europene în vigoare.

!!! Un IMM/ APL beneficiază de un singur pachet de servicii predefinit de unul dintre Partenerii WEH sau configurat de beneficiar, după caz, corespunzător cerințelor proprii. Pentru un IMM, pachetul alocat nu poate depăși valoarea maximă de 220.000 euro, cu respectarea condițiilor de eligibilitate prevăzute în schema de acordare a ajutorului de stat aprobată prin OMIPE nr. 3151/ 18.08.2023.

Nota: Serviciile de digitalizare și inovare de mai sus sunt disponibile și contra cost, în cazul în care nu te încadrezi în condițiile minime necesare pentru a beneficia de o colaborare acoperită total de finanțare.



✓ Selectarea și contractarea unui pachet de servicii predefinit de Partenerul WEH

Beneficiarul (IMM/ APL) parcurge succesiv următorii pași:

Pasul 1: Consultă Ofertele Partenerilor WEH disponibile în secțiunea *Oferte parteneri* pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/oferte-parteneri>) pentru a identifica serviciile de digitalizare și inovare care corespund cerințelor proprii

Pasul 2: Consultă Listele pachetelor de servicii de digitalizare oferite IMM-urilor/ APL-urilor disponibile în secțiunea *Apel selecție - Pachete servicii predefinite de Partenerii WEH* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/pachete-servicii-predefinite-de-partenerii-weh>)

Pasul 3: Selectează pachetul de servicii predefinit corespunzător cerințelor proprii din *Listele pachetelor de servicii de digitalizare oferite IMM-urilor/ APL-urilor* disponibile în secțiunea *Apel selecție - Pachete servicii predefinite de Partenerii WEH* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/pachete-servicii-predefinite-de-partenerii-weh>)

Pasul 4: Descarcă și completează formularele documentelor justificative necesare transmiterii unei solicitări pentru un pachet servicii predefinit, disponibile în secțiunea *Apel selecție - Formulare documente justificative* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/formulare-documente-justificative>)

Pasul 5: Completează și transmite formularul Solicitare servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH - pachet predefinit de Partenerul WEH implicat, **cu documentele justificative solicitate**, accesibil în secțiunea *Apel selecție - Solicitare pachet servicii predefinit* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/selectare-pachet-servicii-predefinit>)

Pasul 6: Așteaptă de la Partenerul WEH implicat confirmarea eligibilității organizației (IMM/ APL) și a disponibilității pachetului solicitat, în scris (prin e-mail)

Pasul 7: Semnează Cererea de furnizare servicii și Contractul de furnizare servicii finanțate în cadrul proiectului EC/101083410 – WeH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH), **în termen de maximum 5 zile calendaristice** de la data confirmării de către Partenerul WEH implicat, în scris (prin email), a eligibilității organizației (IMM/ APL) și a disponibilității pachetului de servicii solicitat

Pasul 8: Devine Client WEH pentru Partenerul WEH implicat și beneficiază de serviciile din pachetul predefinit selectat

Pentru asistență tehnică în vederea depunerii unei solicitări de servicii finanțate în cadrul Proiectului WEH transmiteți un email la adresa: helpdesk_weh@spiruharet.ro sau contactați Partenerul WEH către care doriți să transmiteți solicitarea.



✓ Selectarea și contractarea unui pachet de servicii pachet de servicii configurat de beneficiar

Beneficiarul (IMM/ APL) parcurge succesiv următorii pași:

Pasul 1: Consultă Ofertele Partenerilor WEH disponibile în secțiunea *Oferte parteneri* pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/oferte-parteneri>) pentru a identifica serviciile de digitalizare și inovare care corespund cerințelor proprii



Pasul 2: Consultă Listele serviciilor/ seturilor de servicii de digitalizare disponibile pentru configurarea de pachete de către beneficiari (IMM-uri/ APL-uri) disponibile în secțiunea *Apel selecție - Servicii pentru pachete configurate de beneficiar* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/servicii-pentru-pachete-configurate-de-beneficiar>)



Pasul 3: Descarcă și completează formularele documentelor justificative necesare transmiterii unei solicitări pentru un pachet servicii predefinit, disponibile în secțiunea *Apel selecție - Formulare documente justificative* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/formulare-documente-justificative>)



Pasul 4: Completează și transmite formularul Solicitare servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH - pachet configurat de beneficiar (IMM/ APL), cu documentele justificative solicitate, accesibil în secțiunea *Apel selecție - Solicitare pachet servicii configurat de beneficiar* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/configurare-pachet-servicii>)



Pasul 5: Așteaptă de la Partenerul WEH implicat comunicarea cu privire la eligibilitatea organizației (IMM/ APL) și la disponibilitatea serviciilor solicitate, în scris (prin e-mail)



Pasul 6: Comunică Partenerului WEH implicat dacă acceptă să contracteze numai serviciile disponibile dintre cele care fac obiectul Solicitării servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH - pachet configurat de beneficiar (IMM/ APL)



Pasul 7: Semnează Cererea de furnizare servicii și Contractul de furnizare servicii finanțate în cadrul proiectului EC/101083410 – WeH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH) pentru serviciile confirmate disponibile de Partenerul WEH implicat, **în termen de maximum 5 zile calendaristice** de la data confirmării, în scris (prin email), a eligibilității organizației (IMM/ APL) și a disponibilității serviciilor solicitate



Pasul 8: Devine Client WEH pentru Partenerul WEH implicat și beneficiază de serviciile din pachetul configurat în funcție de cerințele proprii

Pentru asistență tehnică în vederea depunerii unei solicitări de servicii finanțate în cadrul Proiectului WEH transmiteți un email la adresa: helpdesk_weh@spiruharet.ro sau contactați Partenerul WEH către care doriți să transmiteți solicitarea.



Procesul de selecție beneficiari (IMM/ APL)

Partenerul WEH căruia îi este adresată solicitarea parcurge succesiv următorii pași:

Pasul 1: Primește o Solicitare servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH, cu documentele justificative aferente.

Pasul 2: Verifică conformitatea Solicitării servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH:

- **Este prima solicitare** depusă de beneficiarul solicitant pentru un pachet predefinit sau pentru un pachet configurat în funcție de nevoile proprii, aflată în curs de validare? Dacă NU– respinge solicitarea; dacă DA– continuă verificarea solicitării.
- **Solicitarea și documentele justificative aferente sunt complete și corecte?** Dacă NU– respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– continuă verificarea solicitării. Erorile materiale care vizează date din conținutul documentelor justificative transmise și nu afectează, pe fond, solicitarea, nu constituie motive de respingere a acesteia.
- **În cazul solicitării unui pachet configurat de beneficiar: Solicitarea are cel puțin un serviciu selectat?** Dacă NU– respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– continuă verificarea solicitării.
- **În cazul solicitării unui pachet configurat de beneficiar: Solicitarea conține cel puțin un serviciu de la Partenerul WEH către care a fost transmisă?** Dacă NU– respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– continuă verificarea solicitării.
- **În cazul solicitării unui pachet configurat de beneficiar: Solicitarea conține servicii prevăzute la aceeași subcategorie în ofertele mai multor parteneri WEH?** Dacă DA– respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă NU– continuă cu verificarea disponibilității serviciilor solicitate.

Pasul 3: Verifică disponibilitatea serviciilor care fac obiectul unei Solicități servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH:

- **În cazul solicitării unui pachet predefinit: Pachetul predefinit este disponibil?** Dacă NU– respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– continuă cu verificarea eligibilității beneficiarului solicitant.
- **În cazul solicitării unui pachet configurat de beneficiar: Solicitarea conține cel puțin un serviciu disponibil la Partenerul WEH către care a fost transmisă?** Dacă NU – respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– continuă cu verificarea eligibilității beneficiarului solicitant.



Pasul 4: Verifică eligibilitatea beneficiarului solicitant (IMM/ APL):

- **Beneficiarul solicitant este eligibil?** Dacă NU – respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că NU mai poate depune altă solicitare; dacă DA – continuă verificarea solicitării.

Pasul 5: Transmite în scris (prin e-mail) beneficiarului solicitant (IMM/ APL) comunicarea cu privire la eligibilitatea sa în cadrul proiectului și la disponibilitatea serviciilor solicitate:

Pasul 6: Semnează Contractul de furnizare servicii finanțate în cadrul proiectului EC/101083410 –WeH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH), pentru pachetul de servicii confirmat cu beneficiarul solicitant:

- **Beneficiarul solicitant (IMM/ APL) a semnat Contractul de furnizare servicii pentru pachetul de servicii confirmat în termen de maximum 5 zile calendaristice de la data transmiterii comunicarea cu privire la eligibilitatea sa în cadrul proiectului și la disponibilitatea serviciilor solicitate?** Dacă NU – respinge solicitarea și comunică beneficiarului solicitant că poate depune o nouă solicitare; dacă DA– **Beneficiarul solicitant devine Client WEH.**

Solicitările/ cererile de furnizare pachete de servicii WEH, predefinite sau configurate de beneficiar, după caz, sunt selectate și aprobate de Partenerul WEH implicat după criteriul „Primul venit - primul servit”, fiind luată ca referință data transmiterii Solicităților servicii de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării digitale finanțate în cadrul Proiectului WEH.

Pentru pachetele de servicii predefinite sau configurate de beneficiari, după caz, aferente solicitărilor/ cererilor selectate și aprobate de Partenerii WEH fac obiectul contractelor de furnizare servicii semnate de aceștia cu beneficiarii solicitanți care devin Clienți WEH.

Pachetele de servicii predefinite care fac obiectul contractelor de furnizare servicii semnate în cadrul proiectului, sunt marcate ca indisponibile în secțiunea *Apel selecție - Pachete servicii predefinite de Partenerii WEH* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/pachete-servicii-predefinite-de-partenerii-weh>).

Serviciile/ seturile de servicii incluse în pachetele configurate de beneficiari care fac obiectul contractelor de furnizare servicii semnate în cadrul proiectului, sunt marcate ca indisponibile în secțiunea *Apel selecție - Servicii pentru pachete configurate de beneficiar* de pe site-ul proiectului (<https://weh.spiruharet.ro/ro/apel-proiect/servicii-pentru-pachete-configurate-de-beneficiar>).

Ați devenit client WEH?

Echipa de proiect WEH vă este alături.



PE DURATA APELULUI DE SELECȚIE SE RESTRUCTUREAZĂ/ REORGANIZEAZĂ

- ❖ *PACHETELE DE SERVICII PREDEFINITE de Partenerii WEH*
- ❖ *SERVICIILE/ SETURILE DE SERVICII puse la dispoziția beneficiarilor pentru configurarea de pachete corespunzătoare cerințelor proprii*

ÎN FUNCȚIE DE:

disponibilitatea lor, de condițiile concrete de implementare și/ sau de cerințele pieței, după caz, cu respectarea prevederilor legale naționale/ europene aplicabile domeniului, în vigoare

APELUL DE SELECȚIE ESTE COMPETITIV!

Criteriu de selecție: „Primul venit, primul servit”.

Pe durata implementării Proiectului EC/101083410 – WeH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH) Partenerii WEH furnizează, într-o perioadă determinată de timp și pentru un număr limitat de beneficiari IMM/ APL – Clienți WEH, un număr limitat de servicii de digitalizare și inovare finanțate din fonduri nerambursabile, 50% de la Comisia Europeană, prin Programul Europa Digitală (DEP) și 50% prin Programul Operațional Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare (POCIDIF).

Detalii cu privire la proiectul WEH și la serviciile de digitalizare puse la dispoziția clienților WEH:

Website: weh.spiruharet.ro

Date de contact:

Adresa de email: weh@spiruharet.ro

Vă invităm să ne urmăriți pe următoarele canale de comunicare:

 <https://facebook.com/profile.php?id=61557076721864>

 <https://www.linkedin.com/in/weh-spiru-haret/>

 <https://twitter.com/WallachiaeHub>

 <https://www.youtube.com/@WallachiaeHub>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României